

**John Panichella**  
CEO

6 Ιουλίου 2023

Αγαπητέ πελάτη/πελάτισσα,

Η Solenis είναι στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει την ολοκλήρωση της εξαγοράς της Diversey Holdings, Ltd. που έχει ήδη ανακοινωθεί, με ισχύ από τις 5 Ιουλίου 2023. Η συνδυασμένη εταιρεία θα εξυπηρετεί ένα ευρύ φάσμα πελατών σε όλο τον κόσμο, όπως στις αγορές χαρτιού και χαρτονιού συσκευασίας, χαρτομάντιλων και πετσετών, τροφίμων και ποτών, διύλισης πετρελαίου, επεξεργασίας ορυκτών, βιοδιύλισης, ενέργειας, δημοτικών και θεσμικών αγορών, καθώς και στις αγορές πισινών και σπα.

Με την ολοκλήρωση της συναλλαγής, η νέα εταιρεία θα έχει σημαντικά αυξημένη κλίμακα και ευρύτερο παγκόσμιο αποτύπωμα. Επιπλέον, η συνδυασμένη τεχνογνωσία μας θα οδηγήσει σε διαφοροποιημένες λύσεις, ενισχύοντας τη δέσμευση της Solenis ως αξιόπιστου συνεργάτη με τους σωστούς ανθρώπους, τη σωστή εμπειρία και τη σωστή τεχνολογία για την επίλυση των αναγκών των πελατών.

Εκτιμούμε τη σημαντική σχέση που έχουμε μαζί σας και δεσμευόμαστε να παρέχουμε τα ίδια προϊόντα υψηλής ποιότητας, το ίδιο επίπεδο επαγγελματικής εξυπηρέτησης και την ίδια αφοσίωση που έχετε συνηθίσει.



Από την αρχή δεν αναμένουμε αλλαγές στις τρέχουσες δεσμεύσεις μας απέναντί σας, ούτε άμεσο αντίκτυπο στις καθημερινές μας δραστηριότητες ή στον τρόπο με τον οποίο συναλλασσόμαστε μαζί σας. Ως εκ τούτου, αναμένουμε να διατηρήσουμε το εμπορικό σήμα της Diversey στις αγορές τροφίμων και ποτών και στις θεσμικές αγορές. Όλες οι επαφές πωλήσεων και υποστήριξης, οι πληροφορίες για τα προϊόντα, οι διαδικασίες υποβολής παραγγελιών και παράδοσης θα παραμείνουν αμετάβλητες.

Αναμένουμε να ενσωματώσουμε τα επιχειρηματικά μας συστήματα, με στόχο να ολοκληρώσουμε τις εργασίες αυτές το πρώτο τρίμηνο του 2024. Θα σας ενημερώσουμε για τυχόν αλλαγές που ενδέχεται να προκύψουν καθώς θα προχωράμε σε αυτή την ενσωμάτωση των τεχνολογιών πληροφορικής.

Θα καταβάλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια για να διασφαλίσουμε μια ομαλή μετάβαση, αλλά κατανοούμε ότι μπορεί να έχετε απορίες. Παρακαλούμε επικοινωνήστε με την τοπική ομάδα πωλήσεων ή υποστήριξης, διαβάστε το δελτίο τύπου στην ενότητα «Resources» στον ιστότοπο solenis.com και ρίξτε μια ματιά στις ερωτήσεις και τις απαντήσεις που συνοδεύουν την παρούσα επιστολή.

Στην Solenis, κατανοούμε ότι η επιτυχία μας εξαρτάται από εσάς, τους πελάτες μας. Οι εργαζόμενοί μας είναι πολύ περήφανοι για τις υπηρεσίες και τις λύσεις που παρέχουμε.

Προσβλέπουμε στη συνέχιση της επαγγελματικής μας σχέσης με εσάς και την εταιρεία σας.

Με εκτίμηση,



John E. Panichella  
CEO